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Урок № 3-4

Тема: Складання алгоритмів та програм на опрацювання табличних величин

Мета: Навчити складати алгоритми та програми на використання літерних величин. Розвивати логіку мислення, увагу. Виховувати інформаційну культуру.

Тип уроку: розв’язування задач

Література:               

1. Е.В.Алтухов, Л.А.Рибалко, В.С.Савченко “Основы информатики и 

      вычислительной техники”, 

                       2. А.В.Авербух «Изучение основ информатики и вычислительной техники»

                       3. С.Бобровский “Програмирование на языке QBasic”

Хід уроку

І. Вступна частина

     Організація роботи групи: привітання, перевірка присутніх, підготовка робочих місць до роботи.

ІІ. Актуалізація опорних знань

Фронтальна бесіда з учнями:

1. Що називається масивом?

2. Які існують масиви?

3. Який масив називається лінійним?

4. Який масив називається прямокутним?

5. Для чого потрібні масиви?

Практичне завдання:

1. Описати лінійний масив цілих чисел, що складається з 15 елементів.

2. Описати прямокутний масив дійсних чисел, що складається з 5 рядків та 6 стовпчик.

3. Заповнити лінійний масив, що складається з 100 елементів користуючись формулою.

4. Заповнити прямокутний масив, що складається з 5 рядків та 7 стовпчиків користуючись генератором випадкових чисел.

5. Вивести лінійний масив дійсних чисел, що складається з 15 елементів на екран.

ІІІ. Розв’язування задач

Задача №1

Знайти суму додатних, добуток від’ємних і кількість нульових елементів цілочисельного вектора

алг СДК (арг ціл табл. А[1:10], рез ціл S,p,k)

     дано А

     треба s,p,k
поч ціл і

       для і від 1 до 10

         пц

           ввід (А[i])
         кц

S:=0   P:=1  K:=0

для і від 1 до 10

    пц

      якщо A[i]>0

           то   S:=S+A[i]
      все

      якщо  A[i]<0

           то   P:=P*A[i]
       все

       якщо  A[i]=0

                то  K:=K+1

        все

    кц

   вивід (S,P,K)
кін.

DIM S AS INTEGER

DIM P AS INTEGER

DIM K AS INTEGER

DIM I AS INTEGER

DIM A (1 TO 10) AS INTEGER

FOR I=1 TO 10

     INPUT A(I)

NEXT I

S=0

P=1

K=0

FOR I=1 TO 10

   IF A(I)>0 THEN S=S+A(I)

   IF A(I)<0 THEN P=P*A(I)

   IF A(I)=0 THEN K=K+1

NEXT I

PRINT “S=”;S, “P=”;P, “K=”;K

END

Задача 2

Обчислити суму елементів більших даного числа В в масиві А(N)
алг сума (арг ціл табл. А[1:10], ціл В, рез ціл S)

     дано АбВ

     треба s
поч ціл і

        ввод (В)

       для і від 1 до 10

         пц

           ввід (А[i])
         кц

S:=0
для і від 1 до 10

    пц

      якщо A[i]>В

           то   S:=S+A[i]
      все

   кц

   вивід (S)
кін.

DIM S AS INTEGER

DIM B AS INTEGER

DIM I AS INTEGER

DIM A (1 TO 10) AS INTEGER

FOR I=1 TO 10

     INPUT A(I)

NEXT I

INPUT “B=”;B

S=0

FOR I=1 TO 10

   IF A(I)>B THEN S=S+A(I)

NEXT I

PRINT “S=”;S,

END

Задача №3

Обчислити добуток останніх п’яти елементів одновимірного масиву

алг Д_5е (арг ціл табл. А[1:n], рез ціл p)

     дано А

     треба p
поч ціл і

       для і від 1 до n
         пц

           ввід (А[i])
         кц

  P:=1 

для і від n-4 до n
    пц

       P:=P*A[i]
    кц

   вивід (P)

кін.

DIM P AS INTEGER

DIM I AS INTEGER

DIM N AS INTEGER

INPUT “N=”;N

REDIM A (1 TO N) AS INTEGER

FOR I=1 TO N

     INPUT A(I)

NEXT I

P=1

FOR I=N-4 TO N

  P=P*A(I)

  NEXT I

PRINT  “P=”;P

END

Задача №4

Обчислити добуток парних елементів масиву Х(N)
алг Д_пе (арг ціл табл. Х[1:n], рез ціл p)

     дано X
     треба p
поч ціл і

       для і від 1 до n
         пц

           ввід (X[i])
         кц

  P:=1 

для і від 1 до n
    пц

    якщо (X[і]\2)*2= X[і]

           то  P:=P*X[i]
     все

    кц

   вивід (P)

кін.

DIM P AS INTEGER

DIM I AS INTEGER

DIM N AS INTEGER

INPUT “N=”;N

REDIM X (1 TO N) AS INTEGER

FOR I=1 TO N

     INPUT X(I)

NEXT I

P=1

FOR I=1 TO N

  IF (X(I)\2)*2=X(I) THEN P=P*X(I)

  NEXT I

PRINT  “P=”;P

END
Задача №5

Обчислити добуток і кількість від’ємних елементів масиву B(N)
алг Д_kе (арг ціл табл. B[1:n], рез ціл p,K)

     дано B
     треба p,K
поч ціл і

       для і від 1 до n
         пц

           ввід (B[i])
         кц

  P:=1   K:=0

для і від 1 до n
    пц

    якщо B[і]<0

           то  P:=P*B[i]

                 K:=K+1

     все

    кц

   вивід (P,K)

кін.

DIM P AS INTEGER

DIM K AS INTEGER

DIM I AS INTEGER

DIM N AS INTEGER

INPUT “N=”;N

REDIM B (1 TO N) AS INTEGER

FOR I=1 TO N

     INPUT B(I)

NEXT I

P=1

K=0

FOR I=1 TO N

  IF B(I)<0 THEN 

                    P=P*B(I)

                   K=K+1

  END IF

  NEXT I

PRINT  “P=”;P, “K=”;K

END
Задача № 6

Підрахувати кількість рівних нулю елементів в одновимірному масиві й вивести масив та результат на екран.

алг Д_kе (арг ціл табл. B[1:n], рез ціл p)

     дано B
     треба,K
поч ціл і

       для і від 1 до n
         пц

           ввід (B[i])
         кц

  K:=0

для і від 1 до n
    пц

    якщо B[і]=0

           то  K:=K+1

     все

    кц

   для і від 1 до n
         пц

           вивід (B[i])
         кц

   вивід (K)

кін.

DIM K AS INTEGER

DIM I AS INTEGER

DIM N AS INTEGER

INPUT “N=”;N

REDIM B (1 TO N) AS INTEGER

FOR I=1 TO N

     INPUT B(I)

NEXT I

K=0

FOR I=1 TO N

  IF B(I)=0 THEN 

                   K=K+1

  END IF

  NEXT I

FOR I=1 TO N

     PRINT B(I)

NEXT I

PRINT “K=”;K

END

Задача №7

Підрахувати кількість додатних елементів в одновимірному масиві. Вивести на екран результат і масив.

алг Д_kе (арг ціл табл. B[1:n], рез ціл p)

     дано B
     треба,K
поч ціл і

       для і від 1 до n
         пц

           ввід (B[i])
         кц

  K:=0

для і від 1 до n
    пц

    якщо B[і]>0

           то  K:=K+1

     все

    кц

   для і від 1 до n
         пц

           вивід (B[i])
         кц

   вивід (K)

кін.

DIM K AS INTEGER

DIM I AS INTEGER

DIM N AS INTEGER

INPUT “N=”;N

REDIM B (1 TO N) AS INTEGER

FOR I=1 TO N

     INPUT B(I)

NEXT I

K=0

FOR I=1 TO N

  IF B(I)>0 THEN 

                   K=K+1

  END IF

  NEXT I

FOR I=1 TO N

     PRINT B(I)

NEXT I

PRINT “K=”;K

END

IV. Робота з комп’ютером

По можливості ввести програму в ПК. Відредагувати, налагодити та отримати результат.

V.Домашнє завдання

Повторити теоретичний матеріал.

Розв’язати

1. Обчислити добуток та кількість не парних елементів одновимірного масиву А(N)

2. Підрахувати яких елементів в масиві  цілих чисел А(N) більше : парних чи не парних.

3. Обчислити суму останніх 10 елементів  одновимірного масиву.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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